

河南省十佳报纸 今日 8 版

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

天气预报 今天白天到夜里多云间晴天，偏东风 2 级~3 级，最高气温 34℃~35℃，最低气温 25℃ 左右。预计：明天多云间晴天。

周口市气象台 8 月 18 日 18 时发布

## 广告

# 我国加快社会养老服务体系建设

新华社呼和浩特 8 月 18 日电 (记者 贾立君) 18 日在内蒙古自治区乌兰察布市召开的全国社会养老服务体系建设工作会议确定，我国将加快推动社会养老服务体系建设。

最新统计数据显示，目前我国各类养老机构有近 4.5 万家，养老床位 431.3 万张，每千名老人拥有养老床位 22.24 张；18 个省份出台了 80 周岁以上低收入老年人高龄津贴政策，惠及约 1600 万老年人；22 个省份出台了经济困难老年人养老服务

补贴政策，惠及约 170 万老年人；天津、黑龙江、上海等 3 个省份在一般养老服务补贴的基础上，建立了失能老年人护理补贴制度。

此次会议深刻剖析社会养老服务体系建设情况时认为，目前我国养老服务主要存在城乡区域发展不平衡，养老床位缺口较大、服务供给不足，医疗康复、精神慰藉等专业性服务不足，社会参与的优惠政策落实不到位等问题。

民政部副部长窦玉沛介绍，今后我国社会养老服务体系建设的主要任务是，加快推动养老服务业发展；进一步贯彻落实“十二五”社会养老服务体系建设专项规划，大力推动社会养老服务体系建设；认真贯彻落实养老机构许可和管理办法，提高行业管理水平；加强人才队伍建设，提高养老服务专业化、职业化水平等工作任务。

据介绍，截至去年年底，我国 60 周岁以上老年人口已达 1.94 亿，2020 年将达到 2.43 亿，2025 年将突破 3 亿，带来了更加多层次、多样化的养老服务需求。

# 保持高尚情操 筑牢思想防线

## 徐光刘继标等市领导认真收听收看省党的群众路线教育实践活动报告会

本报讯 (记者 刘琰) 8 月 18 日上午，省党的群众路线教育实践活动报告会在郑州举行。中国纪检监察报社社长李本刚作了题为《正确认识反腐败斗争形势、切实加强党风廉政建设》的专题报告。市领导徐光、刘继标、李洪民、穆仁先等副厅级以上领导干部和处级领导干部在周口分会场收听收看报告会。

李本刚在中央纪委、监察部机关工作 20 多年，曾任中央纪委第二案件检查室、宣传教育室主任，长期从事案件检查、反腐倡廉宣传教育和理论研究工作，参加过多起大案要案的查处工作，参加了建立健全惩治和预防腐败体系实施纲要和惩防体系 2008 年至 2012 年工作规划的起草，以及党的十七大重点课题的调研工作，对新时期反腐倡廉建设工作具有深厚的理论造诣和丰富的实践经验。

李本刚在全国享有很高的威望，具有深厚的马克思主义理论功底，是全国屈指可数的反腐倡廉方面思想理论专家，多年来经常到中央国家机关、大专院校及各省市作廉政辅导报告。

报告会上，李本刚全面阐述了党的十八大报告关于加强党的建设和反腐倡廉建设的重要精神，深入分析

反腐败斗争面临的形式，并结合实际，提出了“反腐倡廉建设必须从自身做起、加强自身建设”。同时，他从三个方面精辟阐述了如何加强党风廉政建设。一是把握反腐倡廉建设的总体要求。二是认清当前反腐败斗争的形势和任务。党风廉政建设和反腐工作是一项长期、复杂、艰巨的系统工程，不可能一蹴而就。三是加强党风廉政建设必须从领导干部做起。领导干部要从自身做起，过好“六关”，加强自身“免疫力”，即坚定信念，过好政治关；接受监督，过好权力关；力戒贪欲，过好金钱关；坚持原则，过好交友关；提升修养，过好生活关；严格要求，过好家庭关。他告诫广大领导干部，要自觉保持高尚纯洁的思想道德情操，增强廉洁自律意识，筑牢思想道德防线，抗拒腐变的表率。

李本刚指出，党风廉政建设具有长期性、复杂性、艰巨性的特征，大家要加强学习、努力工作、严于律己，以党的十八大精神为指导，努力把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

李本刚的报告主题鲜明、内容丰富、资料详实、思想深刻、说理透彻，对我市干部在新形势下进一步加深党风廉政工作认识、筑牢拒腐防线起到了警钟长鸣的作用。



图为市领导徐光、刘继标等在周口分会场收听收看报告会。

(记者 王亚辉 摄)

市  
创建  
办  
抽  
查  
实  
地  
考  
察  
点

本报讯 (记者 赵金 李一) 8 月 16 日至 18 日，市“创建”办对我市部分社区、办事处、医院、公园、休闲场所、书店、爱国主义教育基地、火车站、行业协会、二次供水单位、酒店、餐馆、商场、市场、文化中心、文物保护单位、交通岗、生产性企业职工宿舍等实地考察点进行抽查。

抽查发现，七一办文明社区和颍河社区、小桥办建东社区、文昌办文昌社区公共消防设施不完善，制度不健全，无消防设施检查保养记录。此外，七一办文明社区邻里互助、联谊活动资料不完善；七一办颍河社区、小桥办建东社区的卫生服务中心未建立；七一办颍河社区的宣传栏不整洁，精神文明创建工作未更新。

川汇区城北办未建立人民调解委员会，志愿者服务站和科普设施不完善，市民学校制度未上墙。

市中心医院挂号处工作人员着装不统一，药房有一名工作人员未按规定着装，取药处排队秩序较乱，门诊部大厅内一楼、二楼禁烟标志不明显。博爱医院志愿者服务资料不完善。

周口公园、人民公园环境秩序基本符合要求，路面卫生还需再加强。

大闸西侧漏天浴场环境脏乱差，未见安全措施。万基游泳馆娱乐场所门前两侧垃圾较多，存在卫生死角。七一路水晶之恋理发店没有“五病”调离制度和相关记录，无消毒制度和记录。

六一路明星书店存在卫生死角，需要打扫。

七一路烈士陵园志愿者服务标示缺失。

火站在 18 日上午 8 点半的检查中，车站广场比较混乱，地面垃圾较多，机动车争抢客源现象比较严重。

市司法局律师协会各种材料归档齐全，但协会有关制度需要健全。

对二次供水单位抽查发现，市中心医院二次供水单位管理不规范；滨江国际二次供水单位管理不规范，机房处有自行车随意停放堵塞机房通道，机房周边卫生环境差。

(下转 A2 版)

## 关于对淮阳县等 5 个市县部分基层站所暗访检查情况的通报

按照《关于对全市开展“走基层、查作风、评行风”暗访检查活动实施方案》的要求，市政府纠风办于 8 月 15 日下午，组成 5 个检查组，于 15:00~18:00 对淮阳县等 5 个市县 15 个乡镇的 46 个基层站所、11 个窗口单位进行了突击暗访检查，现将检查发现的问题通报如下：

### 三、淮阳县

1. 王店乡：①15:10，计生办有工作人员 22 人，只有 3 人在岗；②15:40，派出所无人值班，户籍室关门，门上贴有“内勤请假一星期，业务停办一星期”的纸条，民警马潇上班时间在住室内睡觉；③16:10，司法所无人上班。

2. 白楼镇：17:25，司法所大门紧闭。

### 二、项城市

1. 范集镇：①16:00，派出所值班室内有两名民警，其中一名民警在睡觉(警号为 072519)；②16:05，

便民服务大厅工作人员高翔喝醉酒躺在大厅椅子上睡觉；③15:55，民政窗口 7 个窗口无人值班。

2. 三店镇：16:50，便民服务中心没有开门，无人值班，经询问两位到便民服务中心办事的村民，其中一名从 13 点 30 分一直等到检查组检查没有开门。

### 五、郸城县

未发现问题。

为进一步提升全市各行业窗口、站所的服务意识，改善服务质量，提高工作效率，切实增强全市基层站所和窗口单位创先争优、为民服务的能力和水平，市纠风办要求，把暗访检查工作摆在重要日程，常抓不懈，坚持暗访、公开、问责三管齐下，抓实抓牢，抓出成效；针对暗访检查发现的问题，各县市区纠风办要认真调查核实，并严格问责，将问责情况于 8 月 23 日前报市政府纠风办。

周口市人民政府纠风办

2013 年 8 月 15 日

## 广告

我市上半年外贸出口增长 15.9%

本报讯 (记者 刘彦章) 记者昨天从市统计局了解到，上半年，我市外贸进出口累计完成 22829 万美元，同比下降 24.8%，其中出口 17790 万美元，同比增长 15.9%；进口 5039 万美元，同比下降 66.5%。

出口继续保持增长，进口大幅下降。上半年，我市外贸出口增幅高于全国平均水平 5.5 个百分点；出口额在全省排名第 10 位、黄淮四市第 1 位；出口增幅在全省排名第 9 位、黄淮四市第 3 位；进口大幅下降(主要受益海粮油的影响)，导致进出口总额大幅下降。

从县市区情况看，出口发展很不平衡。鹿邑县、川汇区、郸城县和扶沟县出口情况较好，分别完成目标任务的 64.8%、59.8%、55.6% 和 52%，实现了“时间过半任务过半”；其余各县市与序时进度还有一定差距。

重点进出口企业中的本土企业大部分出口下降，台资制鞋制衣企业出口增长。上半年，我市本土重点进出口企业除三利食品出口有所下降，河南莲花味精股份有限公司出口 2197 万美元，同比下降 9.4%；河南金丹乳酸科技有限公司出口 1575 万美元，同比下降 11.4%；周口正林纺织再就业有限公司出口 660 万美元，同比下降 25.4%。台资制鞋制衣企业出口大幅增长。扶沟宝昌鞋业发展有限公司出口 2312 万美元，同比增长 12.1%；西华凯鸿鞋业有限公司出口 956 万美元，同比增长 53.0%；周口台南制衣有限公司出口 1035 万美元，同比增长 506.8%；郸城鼎祥制衣有限公司出口 519 万美元，同比增长 37.0%。

出口以民营企业为主体，进口仍然由外商投资企业挑大梁。上半年，全市有出口实绩的企业 74 家，有进口实绩的企业 18 家。民营企业出口 12601 万美元，同比增长 9.6%，占全市出口总额的 70.8%；外商投资企业出口 5146 万美元，同比增长 33.8%，占全市出口总额的 28.9%。

鞋类出口占我市出口商品第 1 位。上半年，全市鞋类出口 332 万双，同比增长 2.5%，出口额 6152 万美元，同比增长 17.9%，占全市出口总额的 34.6%，位居我市出口商品第 1 位。

进出口贸易伙伴遍布全球 124 个国家和地区，新兴市场比较活跃。上半年，全市出口 500 万美元以上的市场有美国、非洲、东盟、拉丁美洲、欧盟、俄罗斯和韩国；进口商品主要来源地有美国、巴西、澳大利亚和欧盟。

据了解，我市外贸进出口下降的原因主要是受人民币升值的影响、季节的影响、全球(特别是欧美发达国家)经济不景气的影响，以及我市进口主要依靠益海粮油的现状。益海粮油的进口下降直接导致我市进出口总额的下降。

## 郸城：三项措施促流转

本报讯 郸城县强化三项措

施，加大工作力度，促进农村土地

流转工作顺利开展。

加大政府引导力度，不断培育壮大新型经营主体。该县大力宣传土地流转政策，鼓励、调动群众参与土地流转；进一步规范完善土地流转程序和行为，建立健全新型农业经营主体的认定机制；培育扶持新型农业经营主体，助推农业生产集中连片、规模经营的效应，不断提高农业产业化、集约化经营水平；积极发挥专业合作社的桥梁纽带作用，引导经营主体向家庭农场发展；建立土地流转专业信贷体系，引导各金融部门通过小额贷款等形式，帮助土地流转经营主体解决生产资金，增设土地流转专项贷款基金，缓解农业经营主体贷款压力。

构筑流转载体，完善市场服务体系。该县建立县乡流转服务中心，完善合同管理制度，注重品牌培育；以农业产业化龙头企业为依托，加大政府引导力度，加速形成产业集群；重点支持专业大户、家庭农场发展适度规模化经营，支持合作社开展规范化、信息化、基地化、品牌化建设，充分发挥平台作用，带动农民致富。

(刘杰 胡恩来)



## 标题新闻

- 我国滨海湿地保护成为生态关注新焦点
- 7 月份全国新建商品住宅价格涨幅收窄
- 我国成功研制出盾构管片钢筋笼加工设备
- 我国大气污染防治将制定考核办法建立协作机制
- 薄熙来受贿贪污滥用职权案将于 8 月 22 日在济南开庭审理

(均据新华社)